



**开栏的话:**你是“拍客”吗?请你举起相机或手机,聚焦申城的大街小巷、市井百姓,记录民俗风情,捕捉美好的画面,曝光不和谐的场景。让我们在镜头中寻找感动,寻找真趣,寻找美好。本版即日起开设“街拍”专栏,让我们一起行动起来,做记录真实生活的“拍客”。

**要求:**拍摄的人物或事件,必须坚持真实性,不虚构、不摆拍、不PS;拍摄作品需配200字以内的文字介绍。

**联系方式:**

Tel:6203145

13526070110

Email:

xywbnews@126.com

## 撞了我就想跑?



时间:20日12时40分

地点:浉河南路琴桥

拍摄者:杨长喜

看到这辆车和车上的钢架没?这辆车可不是在运输钢架,这钢架也不是什么施工的器械,而是这钢架“眼疾手快”,现场就抓住肇事者了。12月20日中午,这辆运输石块车的车主显然没有充分计算到自己车斗上石块的高度,不顾浉河南路琴桥限高提示牌的提示径直往前开,车不仅没过去,还把提示牌上面的钢架给撞掉了。这造成的损失和带来的麻烦,可不小了。



## 自学成才画糖画 夜市摊上秀“甜蜜”

本报昨日21时30分讯(首席记者 张继疆)“老板,你写着情侣免费,快到圣诞节了,成群结队的情侣到你这儿秀恩爱,你难道是准备一人送一个“八坨”么?”昨日晚间,记者采访归来时,在东方红大道靠近文化街附近的夜市上,里三层外三层围满了人,时不时还从中传出打趣的笑声。挤进人群才发现,原来是一名年轻男子正在全神贯注地画糖画,而旁边围观的市民则在跟他开玩笑。

记者注意到,小小的糖画架子上,已经插满了作品,有大刀、蝴蝶、直升机,当然还有十分应景的圣诞树,摊主正在聚精会神地画着一个新的作品:长长的犄角、硕大的脑袋。“老板,你这是在画圣诞驯鹿么?”旁边一个刚刚挤进人群的小姑娘笑着问。“哈哈!”围观的人笑得更开心了。“这是在画龙,我转到的……”旁边一个小伙子忍住笑,十分骄傲地说。“你手气可真不错,要不是转到的,可是要10块1个呢!”摊主笑着对围观的人说,“欢迎大家来转,转到哪个画哪个,每个只要3块钱!”说话间,他的手依然没停下来,骆驼、蛇脖、鹿角、龟眼、鱼鳞、虎掌、鹰爪、牛耳,很快一条长约30公分的糖画龙就完成了。“哇!还挺像!”围观的人再次发出赞叹声。

创作间隙,摊主告诉记者,他叫周刚,今年27岁。“糖画是我跟着百度上的视频学的,刚学会不到一个礼拜。”周刚腼腆地说,“所以情侣免费送,1岁小朋友免费送,17岁素颜美女帅哥免费送!”说到这里,围观的人又是一阵笑。“情侣么,要现场kiss才算,17岁的,那就要看你素颜和身份证照片像不像了!”周刚笑着跟大伙说。

“说实话,画糖画只是为了找寻童年的那份记忆。刚才有人说要“八坨”,我觉得他跟我一样,一定是一个资深的糖画爱好者!”周刚笑着对记者说。

“充电”取暖两相宜

## 冬日图书馆人气飙升



市民正在图书馆阅读图书。

**信阳消息**(见习记者 李亚云)随着冬至的到来,天气日渐严寒,凛冽的寒风让许多市民放弃了室外活动,去图书馆“充电”取暖成了不少市民的选择。昨日正值周末,加之天气寒冷,我市图书馆共

接待读者2000余人,约是正常工作日接待人数的3倍。

走进图书馆,已经鲜有空余座位,不少读者正在埋头读书。爱好古文学的初中生杨梦佳正在津津有味地阅读一本《唐诗解》。“冬天来图书馆看书是一种享受,既不用受冻,还能增长知识,一举两得。”杨梦佳说。许多读者像杨梦佳一样将图书馆当成了“充电”避寒的好去处,有些中小學生甚至将课外作业、课本等也带到图书馆,阅读室变成了临时的自习室。“写完了作业还能看看书,这一天过得很充实。”中学生刘岚说。

除了学生群体,图书馆也是不少家长的选择。“我每个周末都会抽出半天时

间带女儿过来看书,培养她爱阅读的好习惯。”市民杨女士带着自己8岁的女儿来到图书馆,母女两人习惯地走向不同的图书分区,女儿选择了自己较感兴趣的儿童读物,杨女士则走向了文学读物。母女两人分别捧起自己喜爱的图书,准备在这里度过一个有意义的下午时光。

在图书馆的服务台,工作人员正忙碌地为读者办理图书借阅、归还、续借等手续,也有不少新读者前来办理借阅卡。“今天接待了2000余名读者。”工作人员告诉记者,冬季图书馆的读者人数比以往有所增长,周末更是人气飙升,“严寒的冬季与酷热的夏季,图书馆的读者人数较平时都有很大增长。”

## 孩子,在石头上攀爬打闹危险!

儿童玩耍应远离“危险地带”



两名儿童在申桥桥头的大石头上玩耍。

**信阳消息**(记者 韩蕾)在申桥桥头,竖立着一块一人多高的大石头,上面写着“申桥”两字,有时市民会选择把这块石头当作背景进行拍照,而孩子们把石头当成了“玩具”,只是玩法让人看了不免担心。

19日晚10时许,记者经过申桥桥头时发现,有两个六七岁的孩子,竟然在申桥桥头的大石头上玩耍,两人时而坐在大石头上,时而从大石头上爬上爬下,甚至还坐在大石头上打闹,而且一旁也没有大人照看,让路经此处的市民不禁为他们捏了一把汗。

“有时会有一些孩子爬到那上面去玩!”昨日中午,记者走访了附近的一些居民,有些居民告诉记者,有时候会有孩子攀爬那块

大石头,“孩子本身就爱玩,而且家长有时候也看不住孩子!”在采访过程中,有些市民觉得很无奈,他们知道那块大石头比较高,而且也不是玩的地方,所以平时都会很注意不让孩子去攀爬,但是有时候管不住孩子。

“较高的地方不要让孩子攀爬,谨防孩子摔伤,车多人多的地方尽量不要让孩子去,避免孩子磕着碰着;带有铁丝网或者护栏的地方也不要让孩子去,避免孩子被划伤。”从事多年小学教育工作的沈老师说,家长应该告诉孩子,哪些地方能去,哪些地方有危险不能去,“如果孩子要是想出去玩,尽量带他们去视野比较开阔、平坦的地方玩,那样既能玩得尽兴,也能保证孩子的安全!”